
幼儿园家长送教活动方案及流程(大全9
篇)

为了确定工作或事情顺利开展，常常需要预先制定方案，方
案是为某一行动所制定的具体行动实施办法细则、步骤和安
排等。怎样写方案才更能起到其作用呢？方案应该怎么制定
呢？下面是小编帮大家整理的方案范文，仅供参考，大家一
起来看看吧。

幼儿园家长送教活动方案及流程篇一

一、时间：

20__年6月1日上午9：00—10：30

二、活动目标：

1、增进亲子间的感情，促进家园共育

2、通过游戏让幼儿体验合作的快乐和发展团结协作的精神

三、活动准备：音乐

四、活动流程：

1、9：00家长进入班级并签到

五、游戏安排：

1、游戏一：包饺子(儿歌表演)

父母将孩子抱与怀中，两眼微笑对孩子：“揉揉面，剁剁馅，
擀擀皮，包一包，放进锅里煮一煮，啊呜一口就吃掉”(玩两



遍)

3、游戏二：《快乐蹦蹦跳》

材料：圈若干个

4、游戏三：青蛙跳荷叶

材料：荷叶4个，青蛙头饰若干个

5、律动表演：生动有趣的律动表演是孩子们最喜欢参与的一
种表演形式，下面用热烈的掌声欢迎我们的孩子们为大家表
演几个律动《小手拍拍》、《找朋友》、《如果感到幸福你
就拍拍手》(英语歌)、《头、肩膀、膝盖、脚趾》(英语歌)

6、游戏四：

踩气球

7、结束：

此刻的欢声笑语代表着我们的生活是充满希望的，亲爱的家
长朋友们、小朋友们!深深的祝福你们开心每一天、健康每一
天!庆“六一家园同乐”活动到此结束，感谢大家的光临和参
与，谢谢，再见!

幼儿园家长送教活动方案及流程篇二

1、让家长走进幼儿园，了解我园的全面工作情况及发展现状，
了解幼儿学习、生活及成长情况，参与幼儿教育。以进一步
提高园所的质量，增进幼儿园和家长的联系与沟通。同时让
家长不断获取新的教育理念和教育信息，改变家庭教育方式，
以更好地支持和协助教师工作，家园配合。

2、教师也可以通过开放日活动更好地了解家长。



一方面，教师可观察家长在开放日的表现，引导他们采用正
确的方式参与活动，以提高活动质量，实现活动目标；另一
方面，教师还可以根据家长在开放活动中与幼儿的互动方式，
推测其家庭教育方式，从而给予有针对性的指导。

大班教室

半日班级活动

2、班级将学期计划和周教学计划或其他班级特色等、孩子们
的平时作品向家长进行展阅，使家长们更好地了解自己孩子
在幼儿园的生活、学习情况。

3、提高家长参与性，家长人手一张《大班（学前班）家长开
放日活动记录反馈表》对幼儿园的学习活动、早操、游戏活
动、户外游戏的全程评价。（重点指导家长如何观察孩子的
各方面表现）

4、在具体教学中，教师们一定要注意面向全体，注意现场调
控，考虑细节处理，使每一个孩子都有发言或者动手操作的
机会，不要当众批评孩子，使家长能够看到自己的孩子在幼
儿园的正常表现，对待家长的询问要耐心。（《幼儿教师十
不准要求》）

5、保证家长数量（家长签到表）和家长参与活动的兴趣。最
好在开放前一天的放学时开个简单的家长会，让家长明确开
放日活动的目标、活动对幼儿发展的意义以及自己的任务以
及填写要求。宣读并张贴家长开放日活动注意事项。（附后）
“我们为什么要开展这次家长开放日活动？通过这次活动我
们希望家长了解一些什么？通过这类活动我们希望家长有什
么样的收获？”

6、认真收取家长填写的“家长开放日活动反馈意见表”，广
泛收集家长参与活动的感想和建议，请家长对本次活动进行



评议，听取家长对幼儿园工作的意见和建议，进而更有效地
促进幼儿园保教质量提高。也可根据班级情况，也可就活动
的设计意图，组织实施，活动效果（幼儿兴趣、能力的体现）
等方面作一说明和分析，现时解答家长的'疑惑，使家长真正
了解幼儿园的教学以及孩子的年龄特点，为家园合作打下良
好的基础。

7、咨询、个别指导（园长办公室）

8、活动前进行班级卫生大扫除，班级环境创设、区角活动创
设等。

9、家长的反馈建议及两位教师活动开展的活动后反思、实际
活动进行与原来制定的活动方案不一样的地方撰写本班家长
开放日活动总结，于6月20日前上交。

幼儿园家长送教活动方案及流程篇三

策略一：抓活动前的准备工作。

首先通过调查问卷、调查表等方式全面了解家长资源。其次
是真诚相邀，采用招募栏、电话预约等方式邀请家长参与助
教活动。再次是与家长共同设定活动目标、内容。每次家长
助教活动之前教师应与家长一起准备活动方案，家长一般只
是简单地说一下自己活动的想法，教师要帮助家长分析活动
的`目的、发展意义、活动的形式、内容的组织与实施，甚至
在活动中可能会出现什么问题都要提前想到，防止发生意外。

策略二：做好活动中的组织工作。

首先是营造平等、信任、尊重的心理环境，让家长能消除顾
忌。充满信心地投入到整个活动之中;其次是要因人施教、适
时指导。针对不同类型的家长，根据不同的情况采用不同的
指导方法。重点对活动中一些突发现象进行指导，把握时机，



适当牵引。

策略三：重视活动后反馈、延伸活动。

活动后收集助教家长的建议，合理化改进，并继续指导家长
的育儿方法，达到真正的互动。以前家长和教师之间总有距
离，在教育孩子上难以达成共识。家长不了解老师的工作性
质。对幼儿园的活动不明白，总觉得很简单，是在哄孩子。
以往的家长在参加家长助教活动后。都有一个深深的感受：
幼儿园的工作太不容易了，幼儿园的老师担负的责任太大了，
幼儿园的活动真不简单。家长会积极为班上的活动出谋划策，
共同为班上孩子的发展尽力，眼中不再只关注自己孩子的行
为并且在家长助教活动中，教师也可以观察到平时所不易察
觉的幼儿的发展、需要，重新审视自己的教育方法。

家长助教活动，得到改变和收获的不仅仅是孩子，还有家长
和我们教师。陈鹤琴先生曾经说：“幼儿教育不是家庭或幼
儿园哪一单方面可以单独胜任的。”家长助教活动以其特有
的模式为家长、教师搭起了一座沟通、互助的桥梁。如果说
孩子是一只小鸟，而家园则如同鸟儿飞翔时必不可少的一对
翅膀，同上下，同方向，才能使鸟儿飞得更高、更远。

时间：20xx年11月5日

活动地点：xx幼儿园

嘉宾：各位参与助教的家长

活动准备：条幅、多媒体、奖品、荣誉证书、通知、喜报

活动负责人：各班班主任

活动安排：



1、8：10—8：40各班进行晨间活动，要求幼儿愉快游戏。

(助教家长陆续进园，本班老师热烈迎接)

2、8：40—9：20幼儿早操表演。

3、9：30—10：00家长助教第一节活动。

4、10：10—10：40家长助教第二节活动。(助教家长再次上
第二堂课)

5、上午助教家长和小朋友合影。

6、12：00---2：10幼儿起床、喝水、吃点心、整理衣物。

(下午助教家长陆续进入园，本班老师接待)

7、2：50—3：20下午家长助教第一节活动。

8、3：20—3：30如厕、喝水。

9、3：30—4：00家长助教第二节活动。(下午助教家长再次
上第二堂课)

10、4：00—4：10下午助教家长和小朋友合影。

幼儿园颁发证书及奖品，全体教师及家长合影留念，活动结
束!

幼儿园家长送教活动方案及流程篇四

家庭是幼儿园的重要合作伙伴，家长是孩子的第一任启蒙老
师。要实现高质量的幼儿教育，促进幼儿健康和谐地发展，
需要家庭、幼儿园这两大教育环境发挥各自优势，形成合力。
因此，重视家庭教育，做好家长工作是幼儿园每个教师的重



要职责。只有家园配合一致，才能真正实现因人施教，才能
使教育的微环境充分体现，才能对每个幼儿实现良好的个性
化教育。

1、通过开放日活动观摩使家长了解幼儿在园的`情况，了解
教师的教学方法。

2、进一步增进家园间的联系和交流。通过让家长参与教学活
动与游戏活动，向家长汇报幼儿园开展的活动，听取家长的
意见，使家长了解幼儿的学习与生活。

1、书写“欢迎各位家长”欢迎词

2、活动签到表

时间：20xx年x月xx日周五

地点：幼儿园

参加人员：全园幼儿以及家长

组织者：何荣冰徐思静

活动内容：半日活动观摩。

活动流程：

7：30-8：30晨间接待（室外：徐思静室内：何荣冰）组织幼
儿玩玩具

8：30-8：50晨间谈话（请小朋友谈谈元旦安排）

8：50——9：20活动一大班图形碰碰乐小班：小狗开花店

9：20—9：50课间操（向家长展示）要求幼儿动作迅速站好



队伍，操节到位有力。带操教师动作标准，精神饱满。

9：50——10：20家长会

10：20—10：50活动二大班歌曲表演小班：歌曲表演

11：00餐前准备午餐组织幼儿洗手，安静等待

幼儿园家长送教活动方案及流程篇五

1 活动目标：

1.丰富20--年1月份的教学活动，让孩子们感受中国传统节
日“春节”，了解春节的一些风俗习惯。

2.通过系列手工和美术活动，发展孩子的动手动脑能力。

2 活动时间：

20--年1月份

3 活动形式：

微型课程、手工美术活动。

4 活动内容安排：

美术手工课程：绘画——糖果 手工——做鞭炮、剪窗花、做
灯笼

课程内容设置：让孩子了解新年的来历，学习拜年礼仪，学
说新年吉祥话、学习歌曲《新年好》，在春节期间的安全教育
“安全在我心中”，内容：春节期间要注意饮食;合理安排好
饮食与休息;不要燃放烟花爆竹、远离烟花爆竹;走亲访友要
有礼貌，跟好家人。



环境布置：进行新春环境布置、花灯展示、欣赏活动。

附：该方案涉及活动：1.搞好宣传，营造氛围2.结合幼儿年
龄特点进行新春环境布置3.组织开展幼儿绘画作品参展活
动4.组织开展迎新年联欢庆祝活动 5.花灯展示欣赏活
动6.“安全在我心中”主题教育活动。

幼儿园家长送教活动方案及流程篇六

活动目标：

1、向家长展示孩子一学期的本领，以及让家长基本了解幼儿
园课程特色。

2、增进与家长的交流，向家长宣传新的教育观、儿童观，让
家长了解孩子在园的生活学习情况;了解幼儿园的教育工作，
能主动配合，做到家园互动。

3、培养幼儿在成人面前大胆表现自己的能力与勇气。

活动准备：

ppt 图片，音乐等

活动过程：

教师发言：

各位家长下午好：

首先我们非常感谢大家在百忙之中抽出时间来参加这次家长
会，在这里，我们表示热烈的欢迎，今天我们相聚在小2班，
只因为有一个共同的目标、共同的心愿，那就是“一切为了
孩子”。谢谢你们对我们工作的支持和理解。



通过一学年的幼儿园学习生活观察下来，我发现宝宝们有很
多让我感到欣慰的地方。如：从刚入园情绪不稳定到现在已
经能自己游戏了，能听懂我们班上常用的口令。从中午没有
睡觉的习惯到现在已经能到自己的床上休息了，我们的宝宝
还会整齐排队做操等。点点滴滴的变化进步我们共同都看得
到的，他们较好的适应能力也给了我们一个信心。

接下来请您欣赏孩子们的精彩表演，让我们共同见证孩子的
进步!

幼儿汇演

宝宝们，让我们一起用好听的声音欢迎爸爸妈妈们的到
来!(幼儿一起说：爸爸、妈妈、爷爷、奶奶，欢迎你们!)

我会说：

一、童谣吟唱：《我上幼儿园》

二、打击乐演奏

第二首：《剪羊毛》

香蕉队：《春风》《抓痒》

桔子队：《小雨点》 《夏天的太阳真顽皮》

西瓜队：《小汽车》 《荷花娃娃》

我会演

四、我们都是一群爱表演的宝贝，请欣赏歌表演《春雨沙沙》
《夏》 《蜜蜂做工》

谢谢小朋友优美的歌声，我们不仅会跟着音乐唱歌，还会跟



着音乐做游戏呢，是吗?请欣赏音乐游戏表演：

1、首先请女宝宝带来的《三个朋友的小乐队》

2、男宝宝为大家带来《彩色的汽车》

我会答

这可要考考你们的小脑袋了，看看你们的小脑袋有没有变聪
明。

红队：金鱼缸是用什么做的?小木偶是用什么做的?

黄队：木头和玻璃有什么不一样?

绿队：哪些东西是用木头做的?哪些东西是用玻璃做的?

请大家猜一猜，耳朵像蒲扇，身子像小山，鼻子长又长，帮
人把活干这是什么动物啊? 你们都认识它吧，请黄队听题：

黄队：大象是什么样子的?

红队：公象和母象有什么不一样的地方?

绿队：大象的长鼻子有什么用?

黄队：如果你想拎起重的东西，用的力应怎样?拎轻的东西
呢?

红队：推小车的时候，什么地方要用力?我们用力气还可以做
什么事情?

马路上很热闹，行驶着许多车辆，请大家来说说马路上的行
为规则?



黄队：马路上有什么?

红队：你知道哪些交通规则?

绿队：马路上有许多的车辆，我们应该注意什么?

咳嗽了怎么办?你们知道吗?请听题：

红队：咳嗽对我们的什么有什么不好的影响?

黄队：什么时候最容易咳嗽?

绿队：咳嗽了应该怎么办?

抢答：数学知识展示

正确点数：感知5以内的数。

观察比较：高矮大小长短。

认识图形：圆形、正方形、长方形、三角形。

评出得到红苹果最多的一组表扬并奖励。

结束语：

尊敬的家长，我们愿意与您携手，一起把孩子教育好。也希
望各位家长对我们的工作，多提宝贵意见。如果我们的工作
中有什么没有做到、想到、注意到、疏忽到的，请及时和我
们沟通，告诉我们，以便我们及时改正、纠正。让我们彼此
多一份理解、多一份沟通、多一份宽容、多一份真诚，为孩
子搭起一片成长的天空!谢谢大家!



幼儿园家长送教活动方案及流程篇七

本班教室

　健康快乐每一天

1、了解幼儿在园的生活、学习情况，观察其在园表现。

2、围绕《指南》进行健康内容的'交流，分享育儿经验。

教学活动在奥音教室；

家长交流在活动寝室；

展示环节在寝室进行。

1、宣传准备：

博客宣传《指南》

2、家长前期铺垫：

a、准时参加活动。

b、请家长在家与孩子提前交流，鼓励孩子认真表现。

c、请家长认真观察孩子的表现，发现问题活动后与老师沟通，
不要急于在大家面前教育或斥责孩子。

d、发现孩子之间有发生争执现象一定要保持冷静，千万不要
参与到孩子之间的矛盾中。

e、认真参与交流活动，提前将交流内容进行熟悉。



幼儿园家长送教活动方案及流程篇八

孩子朝南坐，表演时从两边走出来，朝家长表演。家长坐南
边观看。

尊敬的各位家长：

首先感谢各位家长在百忙之中抽出时间来参加我们组织的中
班第二学期最后一次家长开放日活动， 也感谢你们一直以来
对我们工作的理解和支持，这次召开家长会的主要目的有两
个：第一是向各位家长汇报一下我们在本学期的几点教育措
施，同时通过本次家长会进一步增强家园联系，听听你们有
什么好的建议和意见，促使我们不断改进工作和提高自身素
质。第二向你们汇报一下孩子在本学期所学的知识。

1、重视孩子能力的培养：

孩子们在经过幼儿园小班中班两年来的训练和生活，很多孩
子不仅学会了自己的事情自己做，而且还有很多一部分孩子
能够帮助父母干力所能及的事。且我班孩子的任务意识也很
强、能够完整的向家长转告老师的通知。这就是我注重对幼
儿进行能力培养的效果，像这样的例子很多，在这里我就不
一一列举了。

2、重视孩子素质的全面发展和提高：

在幼儿园，我们更重视幼儿的全面发展。现在很多家长的教
育理念也比较先进，知道孩子不是会认多少个拼音、会计
算10以内甚至20以内加减法，就表示这个孩子有多聪明的'。
《幼儿园教育大纲》里明确规定，潜移默化的生活与游戏才
是幼儿的主体，从中幼儿得更多的经验积累，并让他们在此
基础上有所发展有所提高。特别在幼儿园幼儿一天的生活学
习基本上都在这个班级范围里，孩子的性格、能力都对他能
否适应集体生活、能否展现出自己的个性特长、能否得到更



好的发展影响很大。所以我们的活动主要以培养幼儿兴趣、
提高幼儿能力和培养幼儿的习惯为主。

3、重视对孩子的赏识教育

我们对待班级幼儿进行赏识教育，认同幼儿的做法，每天在
学习、纪律、用餐、礼貌、午睡等方面对幼儿进行表扬。用
小红花进行奖励，他们会很开心的把小红花带回家，有的贴
在家里的冰箱上，有的贴在墙上，这样做收到了很好的效果，
孩子们都做的很好，比以前有很大的进步。

我们的各种活动都得到了家长的大力支持，特别是在这次抗
震救灾献爱心的活动中，小朋友都在家长的支持下，踊跃参
与，在此真诚感谢各位家长对我工作的支持和信任！同时，
我们也相信，家长们在今后的日子里，也会继续支持我园的
各项工作！我们幼儿园和各位家长有着一个共同的心愿，那
就是让您的孩子具有强健的身体，良好的习惯，广泛的兴趣，
聪明的大脑，为了这一个 共同的心愿，让我们互相理解，互
相支持，加强交流。让你们的孩子受到更好的学前教育。因
此希望各位能一如既往地配合我们做好一些工作 。

男：亲爱的爸爸妈妈

女：亲爱的爷爷奶奶

合： 下午好

男：今天因为你们的加入而更加精彩

女：今天因为你们的参与而无比快乐

男：华士曙光幼儿园中三班欢迎你们的到来！

女：期末展示汇报演出



合：现在开始

大合唱：《国旗、国旗多美丽》 指挥：赵奕

b：在幼儿园，我们不仅会朗诵儿歌，还学会了好多歌曲呢！
下面请欣赏歌曲

全体：好呀！

老师：小朋友准备好了吗？

《杨柳青》《鸽子》

b：早期阅读一直是我们幼儿园的特色

a：它不仅帮助我们学习知识，丰富词汇，而且还提高了我们
的口语表达能力

b：下面请欣赏《春天的故事》《棒棒和胖胖》《大口袋》

结束：手语集体舞-----《感恩的心》

师：四川汶川地震造成了巨大的人员伤亡和财产损失。人的
生命是最宝贵的。看着无数无家可归的人们，看着不断攀升
的伤亡数字，看着受灾现场的残垣断壁，每个人的心中都会
涌起无限的哀思和捶叹。为此，我们幼儿园开展了“爱心捐
款活动”。希望伸出我们的双手，献出我们的爱心，以捐款
方式为受灾人民提供援助，帮助四川汶川县灾民度过难关。
在这个“爱心捐款活动”中，得到了我们家长们的全力支持。
今天，我们小朋友将为你们献上一支手语集体舞《感恩的
心》。

男：亲爱的爸爸妈妈



女：亲爱的爷爷、奶奶

合：今天的展示活动到此结束。谢谢大家的参与！

幼儿园家长送教活动方案及流程篇九

为进步家庭教育水平和家长科学育儿的质量，积极构成家长
关心下一代成长的良好教育氛围，根据研究决定自本年度开
始，在全园展开优秀家长评选活动。旨在通过这一活动的展
开，引领广大家长转变家庭教育观念，把握科学有效的教育
方法，让幼儿真正成为家庭教育和学校教育的受益者。

5月下旬

无锡市xx实验幼儿园家长。

1.能够关心爱惜孩子，尊重孩子的独立人格，与孩子建立良
好的情感联系，经常以同等的姿态与孩子进行沟通交换。

2.重视修建良好的家庭文化氛围，家庭环境民主***，家长以
身作则，教育方法得当，举止文明，言行一致，积极进取，
各方面为孩子做榜样。

3.积极宣传幼儿园的办园思想、教育目标和教育成果；关心
幼儿园发展，支持幼儿园工作；及时反映家长、社会对幼儿
园工作的意见。

4．积极配合幼儿园的教育教学活动，积极参加班级组织的各
项活动，有关心班级、支持教育活动的突失事例。热情为家
长和班级服务，乐于付出自己的精力、时间。

5.积极参加“家长会”、“家长开放日”等活动；学习把握
科学的家庭教育方法，有较丰富的育儿经验。



6．不说侵害幼儿园名誉的话，不做侵害幼儿园利益的事，如
对幼儿园管理和老师故意见的，能以正常途径，有礼貌的向
幼儿园反映。

1.由家长个人申报与教师推荐相结合，由班级教师与学校综
合审定。

2.坚持“公然、公平、公正”的原则，把最优秀的家长推荐
出来。

3.推荐的优秀家长要填写申报表，同时附家永生活照一张、
育儿经验材料一份。（交电子稿，育儿经验800字左右）。


